
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ – ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
 
Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ 
ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΓΙΑ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ 
ΕΛΕΓΞΕΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΘΕ 
ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ. Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΗΣ ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΗΣ. ΛΑΒΕΤΕ 
ΥΠΟΨΗ ΟΤΙ Η ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΘΕΙ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΝ ΔΙΑΒΑΖΕΤΕ ΠΛΗΡΩΣ ΚΑΘΕ 
ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣΤΕ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ.  
 
ΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΑΠΟ ΤΗΝ OPTIMA BANK ΚΑΛΗ ΤΗ ΠΙΣΤΕΙ 
ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΜΟΝΟ.  
 
ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΟΥΤΕ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
Ή ΔΙΑΝΟΜΗ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ,  ΟΥΤΕ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΣΤΙΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ Ή ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥΝ Ή ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΟΝ 
ΚΑΝΑΔΑ, Ή ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ  ΟΠΟΥ Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΖΗΤΑΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ 
ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΙΣΧΥΟΝΤΑ ΝΟΜΟ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ Ή ΘΑ ΑΠΑΙΤΟΥΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΕΓΓΡΑΦΗ Ή ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΝΤΟΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ.  
 
Το υλικό προορίζεται αποκλειστικά για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν είναι ούτε  αποτελεί  
μέρος οποιασδήποτε προσφοράς κινητών αξιών προς πώληση ή πρόσκληση προσφοράς για 
αγορά ή εγγραφή για κινητές αξίες σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία στην οποία τέτοιες 
προσφορές ή πωλήσεις είναι παράνομες, συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών, 
της Αυστραλίας, του Καναδά ή της Ιαπωνίας ή σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία στην οποία τέτοιες 
προσφορές ή πωλήσεις είναι παράνομες (οι Εξαιρούμενες Περιοχές). Περαιτέρω, οι Κινητές 
Αξίες που αναφέρονται στο παρόν και στις σελίδες που ακολουθούν δεν θα καταχωριστούν και 
δεν θα προσφερθούν ή πωληθούν σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί κινητών αξιών 
οποιουδήποτε κράτους, επαρχίας, εδάφους, νομού ή δικαιοδοσίας των Εξαιρούμενων 
Περιοχών.  
 
Κατά συνέπεια, εκτός εάν ισχύει κάποια εξαίρεση βάσει της σχετικής νομοθεσίας περί κινητών 
αξιών, τέτοιες κινητές αξίες δεν μπορούν να προσφερθούν, να πωληθούν, να μεταπωληθούν, 
να αναληφθούν, να ασκηθούν, να αποποιηθούν, να μεταβιβαστούν, να παραδοθούν ή να 
διανεμηθούν, άμεσα ή έμμεσα προς ή εντός των Εξαιρούμενων Περιοχών ή οποιασδήποτε 
άλλης δικαιοδοσίας, εάν κάτι τέτοιο θα συνιστούσε παραβίαση των σχετικών νόμων ή θα 
απαιτούσε εγγραφή των εν λόγω κινητών αξιών στην σχετική δικαιοδοσία. Δεν θα υπάρχει 
δημόσια προσφορά των κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.  
 
Οποιαδήποτε προσφορά κινητών αξιών σε οποιοδήποτε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), το οποίο έχει ενσωματώσει τον Κανονισμό για το Ενημερωτικό 
Δελτίο (όπως ορίζεται παρακάτω), εκτός της Ελλάδας (καθένα χωριστά Σχετικό Κράτος Μέλος) 
θα πραγματοποιείται δυνάμει εξαίρεσης σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1129 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της 14ης Ιουνίου 
2017, σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο που πρέπει να δημοσιεύεται κατά τη δημόσια 



προσφορά κινητών αξιών ή κατά την εισαγωγή τους προς διαπραγμάτευση σε ρυθμιζόμενη 
αγορά και την κατάργηση της οδηγίας 2003/71/ΕΚ (και μαζί με τυχόν σχετικούς εκτελεστικούς 
και κατ' εξουσιοδότηση κανονισμούς, ο Κανονισμός για το Ενημερωτικό Δελτίο) από την 
απαίτηση δημοσίευσης ενημερωτικού δελτίου για προσφορές κινητών αξιών. Κατά συνέπεια, 
οι Κινητές Αξίες μπορούν να προσφερθούν και να πωληθούν σε οποιοδήποτε Σχετικό Κράτος 
Μέλος δυνάμει εξαίρεσης του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο.  Σε οποιοδήποτε 
Σχετικό Κράτος Μέλος, το υλικό απευθύνεται και κατευθύνεται μόνο σε πρόσωπα που είναι 
«ειδικοί επενδυτές» κατά την έννοια του άρθρου 2(ε) του Κανονισμού για το Ενημερωτικό 
Δελτίο (Ειδικοί Επενδυτές).  
 
H πρόσβαση στις πληροφορίες και τα έγγραφα που περιέχονται σε αυτό το τμήμα του 
ιστοτόπου ενδέχεται να είναι παράνομη σε ορισμένες δικαιοδοσίες και μόνο ορισμένες 
κατηγορίες προσώπων μπορεί να επιτραπεί να έχουν πρόσβαση σε αυτές τις πληροφορίες και 
τα έγγραφα. Όλα τα πρόσωπα επιθυμούν να έχουν πρόσβαση στα έγγραφα που περιέχονται 
σε αυτόν τον ιστότοπο θα πρέπει πρώτα να διασφαλίσουν ότι δεν υπόκεινται σε τοπικούς 
νόμους ή κανονισμούς που απαγορεύουν ή περιορίζουν το δικαίωμά τους να έχουν πρόσβαση 
σε αυτόν τον ιστότοπο ή απαιτούν εγγραφή ή έγκριση για οποιαδήποτε απόκτηση Κινητών 
Αξιών από αυτά. H Optima bank δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη σε περίπτωση παραβίασης 
της ισχύουσας νομοθεσίας ή κανονισμών από οποιοδήποτε πρόσωπο. 
 
Εάν δεν επιτρέπεται να δείτε υλικό σε αυτόν τον ιστότοπο ή έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία ως 
προς το εάν επιτρέπεται να δείτε αυτό το υλικό, αποχωρήστε από αυτόν τον ιστότοπο. Αυτό το 
υλικό δεν πρέπει να δημοσιοποιείται ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο να προωθείται, να 
διανέμεται ή να αποστέλλεται προς ή εντός των Εξαιρούμενων Περιοχών. Τα πρόσωπα που 
λαμβάνουν τέτοια έγγραφα (συμπεριλαμβανομένων των παρόχων υπηρεσιών 
θεματοφυλακής, των εντολοδόχων και των καταπιστευματοδόχων) δεν πρέπει να τα 
διανέμουν ή να τα αποστέλλουν εντός, προς ή από τις Εξαιρούμενες Περιοχές. 
 
Η διάθεση ανακοινώσεων τύπου και λοιπών εγγράφων σε ηλεκτρονική μορφή δεν συνιστά 
οποιαδήποτε μορφή συμβουλής ή σύστασης, συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι περιοριστικά, 
επενδυτικών, φορολογικών, νομικών ή άλλων συμβουλών από την Optima bank ή 
οποιοδήποτε άλλο μέρος για την πώληση ή αγορά κινητών αξιών της SEANERGY MARITIME 
HOLDINGS CORP., και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται ως βάση για οποιαδήποτε απόφαση 
ή ενέργεια.  
 
Αυτό το υλικό έχει τεθεί στη διάθεσή σας σε ηλεκτρονική μορφή. Σας υπενθυμίζουμε ότι το 
υλικό που μεταδίδεται μέσω του παρόντος ιστότοπου ενδέχεται να τροποποιηθεί ή να αλλάξει 
κατά τη διαδικασία της ηλεκτρονικής διαβίβασης και, κατά συνέπεια, η Optima bank δεν 
αποδέχεται καμία υποχρέωση ή ευθύνη για οποιαδήποτε απόκλιση μεταξύ του υλικού που 
διανέμεται σε εσάς σε ηλεκτρονική μορφή και οποιασδήποτε έντυπης έκδοσης. Με την 
πρόσβαση σε αυτό το υλικό, συναινείτε στην παραλαβή του σε ηλεκτρονική μορφή. Η 
αναπαραγωγή των ηλεκτρονικών εκδόσεων αυτού του υλικού με οποιονδήποτε τρόπο 
απαγορεύεται αυστηρά.  
 
Είστε υπεύθυνοι για την προστασία από ιούς και άλλα καταστροφικά στοιχεία. Η παραλαβή 
αυτών των υλικών μέσω ηλεκτρονικής διαβίβασης γίνεται με δική σας ευθύνη και είναι δική 
σας ευθύνη να λάβετε προφυλάξεις για να διασφαλίσετε ότι είναι απαλλαγμένα από ιούς και 
άλλα στοιχεία καταστροφικής φύσης. 

Commented [LC1]: Ομολογιών; 



 
Επιβεβαίωση κατανόησης και αποδοχής της αποποίησης ευθυνών 
 
Δηλώνω υπεύθυνα και επιβεβαιώνω  ότι (i) δεν βρίσκομαι στις Ηνωμένες Πολιτείες, (ii) δεν 
είμαι κάτοικος ή παρίσταμαι με φυσική παρουσία στην Αυστραλία, τον Καναδά, την Ιαπωνία, 
ή οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία όπου η πρόσβαση σε αυτά τα υλικά είναι παράνομη ή απαιτεί 
εγγραφή ή έγκριση για οποιαδήποτε απόκτηση Κινητών Αξιών, (iii) έχω πρόσβαση στο Υλικό 
σε συμμόρφωση με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, (iv) επιτρέπεται να έχω 
πρόσβαση στις πληροφορίες και τα έγγραφα που περιέχονται σε αυτό το τμήμα του ιστότοπου 
χωρίς να υπόκειμαι σε οποιονδήποτε νομικό περιορισμό και χωρίς οποιαδήποτε περαιτέρω 
ενέργεια να απαιτείται από την Optima bank και (v) συμφωνώ ότι δεν θα προωθήσω, 
μεταβιβάσω, διαβιβάσω ή άλλως αποστείλω (με οποιοδήποτε μέσο συμπεριλαμβανομένης 
της ηλεκτρονικής διαβίβασης) οποιοδήποτε υλικό το οποίο περιέχεται σε αυτόν τον ιστότοπο 
σε οποιοδήποτε πρόσωπο εντός των Εξαιρούμενων Περιοχών. 
 
Έχω διαβάσει και κατανοήσει την ως άνω δήλωση αποποίησης ευθύνης και συμφωνώ να 
συμμορφώνομαι με όλους τους περιορισμούς που ορίζονται ανωτέρω. Κατανοώ ότι η 
δήλωση αυτή ενδέχεται να επηρεάσει τα δικαιώματά μου και αποδέχομαι να δεσμεύομαι από 
τους όρους της. Κατανοώ ότι οποιαδήποτε παραβίαση των εν λόγω όρων, εγγυήσεων ή 
συμφωνιών ενδέχεται να συνιστά παραβίαση της ισχύουσας νομοθεσίας και κανονισμών. 
Επιβεβαιώνω ότι έχω το δικαίωμα πρόσβασης σε ηλεκτρονικές εκδόσεις των υλικών, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς.  

 
 
 

« SEANERGY MARITIME HOLDINGS CORP.» 
 

Σημαντική Γνωστοποίηση 

Το Ενημερωτικό Δελτίο της εταιρείας με την επωνυμία «SEANERGY MARITIME HOLDINGS 
CORP.» (εφεξής η «Εκδότρια» ή η «Εταιρεία») εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς την 30.06.2026 (εφεξής το «Ενημερωτικό Δελτίο») και αφορά τη 
δημόσια προσφορά στην Ελλάδα με καταβολή μετρητών και την εισαγωγή προς 
διαπραγμάτευση στην κατηγορία τίτλων σταθερού εισοδήματος της Ρυθμιζόμενης Αγοράς της  
Euronext Athens (εφεξής η «Δημόσια Προσφορά») έως 100.000 κοινών, ονομαστικών, άυλων 
ομολογιών, ονομαστικής αξίας €1.000 εκάστης (εφεξής οι «Ομολογίες») της Εκδότριας που θα 
εκδοθούν στο πλαίσιο της έκδοσης κοινού ομολογιακού δανείου διάρκειας πέντε (5) ετών, ήτοι 
συνολικού ποσού έως €100.000.000 (εφεξής η «Έκδοση») δυνάμει της από 25.06.2026 
απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. Σε περίπτωση μερικής κάλυψης σε 
ποσό μικρότερο των €75.000.000, η Έκδοση θα ματαιωθεί.  

Η Εταιρεία δεν έχει αιτηθεί την εκτίμηση της πιστοληπτικής διαβάθμισης των υπό έκδοση 
ομολογιών και συνεπώς, δεν έχει αποδοθεί πιστοληπτική διαβάθμιση σε αυτές. Ωστόσο, η 
Εταιρεία έχει λάβει από την «ICAP CRIF Ratings Μονοπρόσωπη Α.Ε.» την από 18.06.2026 
πιστοληπτική διαβάθμιση με βαθμό «Α».  

Πλην του ενεχύρου Α΄ τάξεως επί του λογαριασμού εξασφάλισης ομολογιακού δανείου, οι 
ομολογίες δεν είναι εξασφαλισμένες με άλλες εμπράγματες ή προσωπικές ασφάλειες. Σε 
περίπτωση λύσης της Εταιρείας (είτε εθελουσίως, είτε λόγω μη πληρωμής ετήσιων τελών 



προς το μητρώο εταιρειών των νήσων Μάρσαλ είτε κατόπιν δικαστικής αποφάσεως, 
περιλαμβανομένης της αφερεγγυότητας της εταιρείας), σύμφωνα με το δίκαιο των νήσων 
Μάρσαλ, οι απαιτήσεις των ομολογιούχων θα ικανοποιούνται στην ίδια τάξη (pari passu) και 
μεταξύ τους και με το σύνολο των απαιτήσεων των εγχειρογράφων μη εξασφαλισμένων 
πιστωτών της Εκδότριας, με την εξαίρεση εξασφαλισμένων απαιτήσεων και απαιτήσεων που 
απολαμβάνουν ιδιαίτερης τάξης ικανοποίηση και προνόμια σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία των νήσων Μάρσαλ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόμενο του 
Ενημερωτικού Δελτίου, μόνον όσον αφορά στην κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του 
επενδυτικού κοινού, βάσει του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129, ως ισχύει, των κατ’ 
εξουσιοδότηση Κανονισμών (ΕΕ) 2019/979 και 2019/980, καθώς και του Ν.4706/2020, όπως 
ισχύουν. Η επένδυση σε εταιρικές ομολογίες ενέχει κινδύνους. Οι δυνητικοί επενδυτές θα 
πρέπει να διατρέξουν ολόκληρο το Ενημερωτικό Δελτίο και να διαβάσουν την ενότητα 
«Παράγοντες Κινδύνου». 

Το Ενημερωτικό Δελτίο θα είναι διαθέσιμο στο επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με το άρθρο 21, 
παρ. 2 του Κανονισμού ΕΔ, 

σε ηλεκτρονική μορφή στις ακόλουθες ιστοσελίδες: 

• της EURONEXT ATHENS: https://athens.euronext.com/el/raise-capital/list/how-to/new-listed-
issuers, 

• της Εκδότριας: https://www.seanergymaritime.com/en/investor-relations/euronext-athens-
bond, 

• της AXIA: https://www.axiavg.gr/prospectus/, 
• της ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ: https://www.piraeusgroup.gr/seanergybond, 
• της CrediaBank: https://www.crediabank.com/idiotes/ependyseis/enimerotika-

deltia/seanergy-maritimeholdings/, 
• της Optima bank: https://www.optimabank.gr/business/investment-banking/enimerotika-

pliroforiaka-deltia,  
• της EUROXX: https://www.euroxx.gr/seanergyMaritime.html, 
• της ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ: 

https://www.pantelakis.gr/pantelakis/services/seanergy/  

Επίσης, κατά τη διάρκεια της περιόδου της Δημόσιας Προσφοράς, το Ενημερωτικό Δελτίο θα 
είναι διαθέσιμο δωρεάν στο επενδυτικό κοινό και σε έντυπη μορφή, κατόπιν πρωτοβουλίας 
της Εταιρείας, εφόσον ζητηθεί, στο δίκτυο καταστημάτων των Συντονιστών Κυρίων 
Αναδόχων και Συμβούλων Έκδοσης, των Κυρίων Αναδόχων και των Αναδόχων. 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται, 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στους κ.κ. Σταμάτιο Τσαντάνη και Σταύρο Γυφτάκη, με 
διεύθυνση επικοινωνίας επί της Λεωφόρου Βουλιαγμένης, αρ. 154, 166 74 Γλυφάδα στο 
τηλέφωνο +30 213 0181507). 

Η ισχύς του Ενημερωτικού Δελτίου έχει διάρκεια ενός (1) έτους από την ημερομηνία έγκρισής 
του από το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Σε περίπτωση που 
ανακύπτουν σημαντικά νέα στοιχεία, ουσιώδη σφάλματα ή ουσιώδεις ανακρίβειες, κατά την 
περίοδο που μεσολαβεί από την έγκριση του Ενημερωτικού Δελτίου έως τη λήξη της Δημόσιας 
Προσφοράς ή έως την έναρξη της διαπραγμάτευσης των Ομολογιών στη Ρυθμιζόμενη Αγορά 
της Euronext Athens, η Εκδότρια υποχρεούται σε δημοσίευση συμπληρώματος του 

https://athens.euronext.com/el/raise-capital/list/how-to/new-listed-issuers
https://athens.euronext.com/el/raise-capital/list/how-to/new-listed-issuers
https://www.seanergymaritime.com/en/investor-relations/euronext-athens-bond
https://www.seanergymaritime.com/en/investor-relations/euronext-athens-bond
https://www.axiavg.gr/prospectus/
https://www.piraeusgroup.gr/seanergybond
https://www.crediabank.com/idiotes/ependyseis/enimerotika-deltia/seanergy-maritimeholdings/
https://www.crediabank.com/idiotes/ependyseis/enimerotika-deltia/seanergy-maritimeholdings/
https://www.optimabank.gr/business/investment-banking/enimerotika-pliroforiaka-deltia
https://www.optimabank.gr/business/investment-banking/enimerotika-pliroforiaka-deltia
https://www.euroxx.gr/seanergyMaritime.html
https://www.pantelakis.gr/pantelakis/services/seanergy/


Ενημερωτικού Δελτίου, σύμφωνα με το άρθρο 23 του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129, ως ισχύει. 
H έγκριση από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς του Ενημερωτικού Δελτίου δεν θα πρέπει να 
θεωρείται ευνοϊκή γνώμη για την Εκδότρια και την ποιότητα των Ομολογιών που αποτελούν 
το αντικείμενο του Ενημερωτικού Δελτίου. Οι επενδυτές θα πρέπει να προβούν σε δική τους 
εκτίμηση ως προς την καταλληλότητα της επένδυσης στις Ομολογίες της Εταιρείας και θα 
πρέπει να διατρέξουν ολόκληρο το Ενημερωτικό Δελτίο.  

Το Ενημερωτικό Δελτίο δεν συνιστά σε καμία περίπτωση προσφορά για πώληση ή πρόσκληση 
για απόκτηση κινητών αξιών σε οποιοδήποτε κράτος, στο οποίο μια τέτοια προσφορά ή 
πρόσκληση δεν επιτρέπεται από το εφαρμοστέο και κανονιστικό πλαίσιό του. Ειδικότερα, το 
Ενημερωτικό Δελτίο απευθύνεται μόνο σε επενδυτές (Έλληνες και αλλοδαπούς) εντός της 
ελληνικής επικράτειας, σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο και δεν απευθύνεται, άμεσα ή έμμεσα, 
σε επενδυτές εκτός Ελλάδας, ούτε απευθύνεται σε οποιοδήποτε κράτος όπου μια τέτοια 
προσφορά ή πρόσκληση δεν επιτρέπεται από το εφαρμοστέο νομοθετικό και κανονιστικό 
πλαίσιό του. Περαιτέρω, οι Ομολογίες δεν έχουν καταχωρηθεί και δεν θα καταχωρηθούν, 
σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία κινητών αξιών σε οποιοδήποτε κράτος πλην της Ελλάδας 
και δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή να πωληθούν σε οποιοδήποτε άλλο κράτος, εκτός αν η 
εν λόγω προσφορά ή πώληση επιτρέπεται από την οικεία νομοθεσία.  

Η παρούσα γνωστοποίηση και το περιεχόμενο αυτής δεν αποτελούν σε καμία περίπτωση 
προσφορά για πώληση ή πρόσκληση υποβολής προσφοράς για αγορά ή απόκτηση αξιών σε 
οποιαδήποτε δικαιοδοσία, στην οποία μια τέτοια προσφορά ή πρόσκληση δεν επιτρέπεται 
από την ισχύουσα νομοθεσία. Αντίγραφα του Ενημερωτικού Δελτίου δεν πρέπει και δεν 
πρόκειται να ταχυδρομηθούν ή να διανεμηθούν ή να αποσταλούν, με οποιοδήποτε τρόπο, 
εκτός Ελλάδος, σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία, όπου μία τέτοια προσφορά ή πρόσκληση θα 
ήταν παράνομη.  

Οφείλετε να συμμορφώνεστε με όλους τους εφαρμοστέους νόμους οποιασδήποτε 
δικαιοδοσίας στην οποία αγοράζετε, προσφέρετε ή πωλείτε τις Ομολογίες, ή στην οποία 
κατέχετε ή διανέμετε το Ενημερωτικό Δελτίο, και οφείλετε να έχετε λάβει όλες τις απαραίτητες 
εγκρίσεις. Η Εταιρεία, οι Συντονιστές Κύριοι Ανάδοχοι, οι Κύριοι Ανάδοχοι, οι Ανάδοχοι και οι 
Σύμβουλοι Έκδοσης (όπως ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο) δεν ευθύνονται ως προς 
οποιαδήποτε από τις ανωτέρω νομικές απαιτήσεις.  

Τέλος, επενδυτές εκτός Ελλάδας ή επενδυτές, οι οποίοι υπόκεινται στη σχετική νομοθεσία και 
στη δικαιοδοσία άλλων κρατών, ενδέχεται να απαγορεύεται από την εν λόγω νομοθεσία να 
ασκήσουν δικαιώματα απορρέοντα από τις Ομολογίες, ακόμα και εάν µε οποιοδήποτε τρόπο 
συμμετάσχουν στη Δημόσια Προσφορά. Η Δημόσια Προσφορά θα διεξαχθεί µόνο στην 
Ελλάδα και διέπεται από το ελληνικό δίκαιο.  

Εάν βλέπετε ή έχετε πρόσβαση σε αυτήν την ιστοσελίδα από τις Η.Π.Α., τον Καναδά, τη Νότια 
Αφρική, την Αυστραλία, την Ιαπωνία ή/και οποιοδήποτε άλλο κράτος πλην της Ελλάδας, όπου 
η εν λόγω προσφορά ή πώληση, όπως περιγράφεται ανωτέρω, δεν επιτρέπεται από την οικεία 
εφαρμοστέα νομοθεσία, θα πρέπει να εγκαταλείψετε την ιστοσελίδα. 


